

PII S0006-355X(96)00015-7

ERRATUM

The received date for M.A. Tsai, R.E. Waugh and P.C. Keng (Biorheology 33 [1]) should be as follows:

Received 24 January 1995.